

ERRATA

Errata referente ao Edital 14/2020 - Resultado da Primeira Etapa do Processo Seletivo para os cursos de Mestrado e Doutorado em Geografia da UFPR.

CPF DO CANDIDATO	NOTA FINAL	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
04715790920	65	APROVADO	REPROVADO

CPF DO CANDIDATO	NOTA FINAL	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
59244593220	65	APROVADO	REPROVADO

Eventuais recursos deverão ser interpostos no prazo de até 48 horas após a divulgação desta errata. O recurso deverá ser interposto, por meio de requerimento disponível no site devidamente preenchido e enviado por e-mail (ufprposgeografia@gmail.com) à Secretaria do PPGGEO.

Pedimos desculpas aos candidatos pelo transtorno em relação ao Edital 14/2020.

Curitiba, 19 de novembro de 2020.

Prof. Dr. Irani dos Santos

Presidente da Comissão do Processo Seletivo e
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia